
RADA GMINY DYWITY
ul. Olsztyńska 32 

11*001 D yw ity

Uchwała N r X X X  / 254 / 09 

Rady Gminy Dywity 

z dnia 30.06.2009 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani na działalność Kierownika Gminnego
Ośrodka Pomocy Społecznej w Dywitach.

Na podstawie art. 229 pkt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania 
administracyjnego ( Dz.U. z 2000 r. N r 98, poz. 1071 ze zm. ) Rada Gminy Dywity uchwala, co 
następuje:

§1
1. Po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej postanawia się uznać skargę

Pani zarejestrowaną pod poz. SP.I.0560-6/2009, na działalność
Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dywitach, za bezzasadną.

2. Uzasadnienie stanowiska zawarte jest w załączniku do niniejszej uchwały.

3. Wnioskuje się do W ójta Gminy Dywity o wyłączenie pracowników GOPS z 
postępowań dotyczących opieki nad rodziną Pan iT

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Dywity, zobowiązując do 
przygotowania odpowiedzi i do przesłania skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z 
załącznikiem.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3



Uzasadnienie do uchwały Rady Gminy Dywity w sprawie skargi Pan i|  
działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dywitach zarejestrowanej

pod Nr SP.I.0560-6/2009

Skarga P. dotyczy bezprawnego nachodzenia jej rodziny przez pracowników
GOPS z udziałem policji. Skarżąca zarzuca Kierownikowi GOPS stronniczość i działanie 
niezgodne z prawem.

Komisja Rewizyjna Rady Gminy Dywity po wysłuchaniu obu stron konfliktu uznała, że nie 
jest w  stanie rozstrzygnąć zasadności lub niezasadności skargi.

Głównym zarzutem jest zarzut stronniczości, nie uzasadnionych i bezprawnych wizyt 
pracowników GOPS z udziałem policji w jej mieszkaniu.

Ze względu na to, że istnieje podstawa prawna do ww. interwencji (art. 107 ust. 1 i 6 oraz art. 
119 ustawy z dnia 12.03.2004 r. o pomocy społecznej -  tekst jednolity z 2008 r. Dz. U. N r 115 
poz. 728 oraz Rozporządzenie Ministra Polityki Społecznej z dnia 19.04.2005 r. w sprawie 
rodzinnego wywiadu środowiskowego § 2 ) Komisja wnioskuje o uznanie skargi za
bezzasadną.

Jednocześnie Komisja zauważa, że doszło do wcześniejszego konfliktu pomiędzy skarżącą, a 
panią T.Cejmer -  Kierownikiem GOPS na gruncie cywilno -  prawnym, który został 
rozstrzygnięty przez Sąd.

Obie Panie mieszkają w sąsiedztwie, przez co narasta konflikt podsycany przez sąsiadów.

Dla dobra sprawy, Komisja w oparciu o art. 24 § 1 Kpa wnioskuje do W ójta o podjęcie 
działań związanych z wyłączeniem pracowników GOPS z postępowań w sprawach 
dotyczących rodziny Pani

Jest to zasadne, ponieważ zaistniał konflikt prawny pomiędzy stronami.


